ご注意！


製品を手に取る前に必ずお読みください
· 本製品は極めて強力な磁力を有しているため、ペースメーカーなど電子医療機器を使用している方への影響等も考えられますので取り扱いには充分ご注意願います。

· 本製品は安定した磁界を形成していますが、クレジットカードなどの磁気カード類、時計や精密電子機器など磁気の影響を受けやすいものを近づけると故障の原因となります。

· 本製品は落下、その他の衝撃や無理な外力により破損や磁力低下することがあります。取り扱い、保存には充分ご注意ください。また、「ヒビ」が入った状態でのご使用は、駆動中に破損し、他へ悪影響を及ぼすことがありますのでおやめください。
· 本製品は極めて強力な磁力を有しているため、製品同士が吸着しますとケガをしたり製品を破損する恐れもあります。また、製品同士が吸着しますと手では取り外せない場合がありますので、製品開梱時の取り扱いには充分注意願います。
· FB型の取り付け時にネジの締め付けが強すぎますとホルダが破損する恐れがありますので充分ご注意願います。締め付けトルクに関しては弊社までお問い合わせ願います。
「マグトラン®」は登録商標です。

株式会社エフ・イー・シーは本製品の開発メーカーとして、品質と性能はもちろん、総合信頼性の高い製品をご提供しております。
 株式会社 エフ・イー・シー
